

星报小记者军事科技夏令营第二期火热报名

开营日期为8月18日,计划招生100人

星报讯(李敏 记者 桑红青) 你想体验一段神奇而富有挑战的小记者经历吗?你想在暑假体验一下武警叔叔的军旅生活吗?……6月29~7月3日,星报小记者军事科技夏令营第一期顺利结业,200名小记者在合肥科学岛度过了难忘而有意义的“五天四夜”夏令营生活。应广大家长的要求,星报小记者合肥科技军事夏令营第二期已经开始报名,开营日期为8月18日,计划招生100人,招满为止。

依照夏令营日程安排,夏令营将先进行两天的军事训练,其中包括立正、稍息、停止间转法、蹲下、坐下、起立、敬礼、礼毕、军姿、形体训练、队列会操等,锻炼小记者团结协作、吃苦耐劳精神。同时,还将进行短途拉练、素质拓展,并集中学习内务整理,学会自己洗衣服、叠“豆腐块”、摆放生活用品等。军训期间,本报将组织小记者走进军营,观看军事表演、武器库,让武警官兵手把手教小记者各类枪的使用方法等。

在科技体验环节,本报将安排小记者走进合肥现代科技馆,体验太空漫步,与机器人下棋、掰手腕,穿宇航服拍照留



和教官学敬礼



和博士辅导员互动

念、观看机器人表演、看3D电影、现场体验火力、水力、核能发电等100余个项目。同时,小记者还将赴合肥海洋馆采访,你会经过溪流、湖泊、雨林、江河直到广阔的海洋,近距离观赏到各种有代表性的动物以及它们的栖息环境。小记者还可以自己喂养海狮,与他们进行互动表演等。

在写作和励志环节,本报将邀请资深

记者面授新闻写作知识、采访技巧,并安排小记者互动交流、模拟采访,集中安排在中科院物质研究院现场采风;本报还将邀请知名教育专家进行感恩报告会,进行“生命之旅”——感恩亲情“给爸爸妈妈的一封信”(第一期部分作品见下文)。

夏令营期间,本报将在每天傍晚安排一次主题活动,其中包括“我是一名小记者”演讲主题班会、外教英语口语趣味

晚会、与博士辅导员进行学习方法大讨论、科学家励志报告等;每天晚上,所有小记者还将观看一部励志儿童电影,并分组进行才艺展示,让孩子过一个愉快而有收获的暑假。

招生对象:9~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。报名热线:0551-62556627 15156055925;安徽小记者QQ交流群:346098528。

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

和你们生活了12年,这是我第一次在夏令营里,第一次给你们写信。

妈妈,您知道吗?我喜欢您身上的芳香,我喜欢您那又大又亮的眼睛,我喜欢您那柔软而又可爱的脸庞。爸爸,您明白吗?我喜欢您那大大的啤酒肚,我喜欢您那摸起来尖尖的胡子,我喜欢您那温柔的大手。

还记得那年的夏天,骄阳似火,那时我不懂事,一直吵着叫妈妈爸爸带我出去玩,他们抱着我顶着烈日来到公园。路上,看到妈妈头上一颗又一颗豆大的汗珠,我心里很不是滋味,心疼地拿出纸给妈妈擦了擦,妈妈对我说:“宝贝长大了,有担当了!”那时我还不知道什么是长大,什么是担当。在夏令营的这五天,我明白了,长大就意味着变化,担当就意味着照顾最爱的人,这一切都是为了爱,爱是一种无形的东西,只有用心去感受,用心去倾听,你才能感觉到,世间万物都充满了爱。

爸爸妈妈,我爱你们,这是我永远不变的信念,最后我还想大声地对你们说:“爸爸妈妈,I love you!”

此致

敬礼

合肥市海棠花园小学五年级 周紫妍

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

踏上夏令营巴士的那一刻,我有种直觉——自己一定会在这次不平凡之旅中完成一次蜕变。

一到寝室,看着那未铺好的床铺、狭小的空间,我顿时傻眼。“那就从床开始整理吧!”我将事先准备好的床单抖抖,盖在凉席上,趴在床上,撅着屁股,一点点挪动着,将四个角抹平。接着,我从行李箱拖出自己带的被子,凭着自己零散的记忆,将它叠叠折折N遍后,摆弄成一个模样像个水豆腐的被子。

一天的军训后,我与室友一同回到

亲爱的妈妈:

你们好!

5天的科技军事夏令营马上就要结束了。在这短短的五天时间里,我学到了很多,比如,怎样自己洗澡洗衣、怎样独立学习、怎样和小朋友和平相处……最令我难忘的经历是走进了军营。

夏令营的第三天,我们来到武警支队。“哇!都是真家伙!”看到真枪实弹,我的心像翻腾的浪花,兴奋极了!所有的小伙伴都被吸引了,大家飞奔过去,都想摸一摸眼前的宝贝。我想着解放军叔叔,忽然明白了一个道理:“宝剑锋

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

5天不见,你们想我了吗?反正我想你们了。

我在这里过得挺好的,你们不必担心。虽然前两天军训有点辛苦,但我也挺开心的。“雨过天晴”,如果把军训的前2天比作“雨”,那么后面3天就是“晴”了。第三天上午我们先去参观了武警大队,我看到了武警们整整齐齐的寝室,还摸到了非常酷的真刀真枪。下午我们去参观了海洋馆,去的正是我梦寐

寐以求的“海底世界”。第四天上午我们在听《市场星报》记者赵莉姐姐讲当记者的技巧,下午我们去参观了合肥现代科技馆。第五天,我们上午听了关于感恩的讲座,还举行了短暂的结业典礼,下午就忙着给你们写信和回家!

我在夏令营的这几天,一直很想你们,我独立了,也懂得了“亲情”这个词的真正含义,这就是我参加夏令营的收获之一吧!我参加夏令营的另外一个收获,就是结识了很多朋友,在寝室里发生了很多搞笑的事情。最后,祝你们永远健康快乐!

此致

敬礼

合肥市南门小学五(6)班 李欣悦
指导老师:王宏玉

从磨砺出!”解放军叔叔为了练就一身硬功夫,他们肯定是冬练三九、夏练三伏。而我们要想长大以后像解放军叔叔一样保卫祖国,也必须不怕困难,刻苦学习。

妈妈,这次的夏令营让我受益匪浅。我学到了很多军事知识,感受了军队的纪律性,也懂得了怎么样磨练自己。我的梦想是当一名军人,我心中更藏着一个中国梦,那就是长大了建设祖国,保卫祖国!

此致

敬礼

合肥市琥珀小学四(1)班 黄瑞霖

以求的“海底世界”。第四天上午我们在听《市场星报》记者赵莉姐姐讲当记者的技巧,下午我们去参观了合肥现代科技馆。第五天,我们上午听了关于感恩的讲座,还举行了短暂的结业典礼,下午就忙着给你们写信和回家!

我在夏令营的这几天,一直很想你们,我独立了,也懂得了“亲情”这个词的真正含义,这就是我参加夏令营的收获之一吧!我参加夏令营的另外一个收获,就是结识了很多朋友,在寝室里发生了很多搞笑的事情。最后,祝你们永远健康快乐!

此致

敬礼!

合肥市南门小学三年级 王浠栋

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

我怀着美好的憧憬坐上了大巴车,开始了五天四夜的夏令营生活。

我被分到了二连,带我们的是一位年轻教官,他个子不高,看起来和蔼可亲的样子,实际上却很严厉。他首先要我们练军姿,大家一开始都不以为然,没想到开始练站立的时候就觉得是一件非常不容易的事情:不仅要抬头、挺胸、收腹、脚并拢,手还要贴着裤缝动也不能动。

终于熬到了晚上,到了宿舍,我的眼前只有硬邦邦的木板床,床上铺着一张席子,连枕头也没有。“Oh,My God!”床上竟然还趴着小虫子,我好想美美地睡一觉哦!可是不行,洗完澡后我的衣服还没洗,我现在好想念妈妈,在家都是她帮我洗衣服。可是别的同学都在洗衣服,我堂堂男子汉怎么能落后,我自己“哗哗”地洗起来,等我洗完晾的时候才发现有一大块污渍没洗干净,没办法,只得重新洗一遍,等忙完这一切,躺在我刚才还抱怨的小床上很快就进入梦香。

我和伙伴们度过了紧张的、忙碌的几天。我们一起去了安徽省武警总队直属支队,观看了军事表演,还摸到了真枪;我们一起去了合肥海洋馆,看到了海洋动物,还看了海狮的精彩表演;我们还一起参观了合肥现代科技馆,体验太空漫步,与机器人下棋、掰手腕,还有穿宇航服拍照留念,我们还一起观看了励志的电影……

到了第五天,将要分别,好多同学都哭了,回想这几天,我们吃在一起、睡在一起、训练在一起、流汗在一起,欢笑在一起,都像断了奶的孩子,自己的事情自己做,一直生活在温室的我们也收获了友谊、也共同成长。通过这次夏令营我决定以后做个真正的男子汉——自己的事自己干,不怕吃苦,长大后成为一个有用的人!

此致

敬礼!

合肥市安居苑小学四(5)班 刘孟子
指导老师:章义

